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Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο
Βουλή των Ελλήνων
(με τα συνημμένα)

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1806/16-11-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος, με 
θέμα «Άρδευση καλλιεργειών στην δημοτική Κοινότητα Άσσου-Λέχαιου», κατά λόγο αρμοδιότητας, 
σας διαβιβάζουμε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 281995/130/30-11-2020 έγγραφο της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου με τα συνημμένα του και σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) της 
χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που 
εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των 
Ελλήνων. Με Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (Κ.Υ.Α), η οποία 
εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται το 
ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη των επενδυτικών καθώς και των 
λειτουργικών δαπανών τους.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Κορινθίων, για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών του 
δραστηριοτήτων, έχει προγραμματισθεί να χρηματοδοτηθεί κατά τη διάρκεια του τρέχοντος έτους 
με το ποσό των 766.050,00 €. Επισημαίνεται ότι ο Δήμος είχε χρηματοδοτηθεί με το ίδιο ποσό και 
κατά το προηγούμενο έτος.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Περαιτέρω, στη βάση του Ειδικού Προγράμματος Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων τους, ο Δήμος 
Κορινθίων χρηματοδοτήθηκε με ποσό ύψους 807.200,00 €.

Επιπροσθέτως, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών μέσω της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης και Εφαρμογής (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) έχει εκδώσει, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αντώνης 
Τρίτσης», την υπ’ αριθμ. πρωτ. 16402/28-08-2020 Πρόσκληση ΑΤ02 «Ολοκληρωμένη διαχείριση 
αστικών λυμάτων» (Α.Δ.Α.: 6ΕΥ746ΜΤΛ6-ΘΙ8).

Η πρόσκληση χρηματοδοτεί μεταξύ άλλων και την αναβάθμιση υφιστάμενης ΕΕΛ με στόχο την 
επαναχρησιμοποίηση μέρους ή του συνόλου της εκροής για χρήση άρδευσης, πυρόσβεσης, 
εμπλουτισμού υπόγειου υδροφορέα κ.λπ. Δύναται να χρηματοδοτηθεί ο κεντρικός αγωγός 
μεταφοράς του επεξεργασμένου αυτού νερού μέχρι την κεφαλή του αρδευτικού δικτύου, χωρίς 



Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 5fd3a4e89339bfbe5ee4bdf0 στις 18/12/20 12:10

εμπορική εκμετάλλευση, ή μέχρι τα σημεία ανεφοδιασμού των οχημάτων πυρόσβεσης ή των 
συστημάτων πυρόσβεσης.

Η ΔΕΥΑ Κορίνθου δύναται να υποβάλει αίτημα χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Αντώνης 
Τρίτσης» σύμφωνα με τις προδιαγραφές της εν λόγω Πρόσκλησης.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ
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